

Folio



Press release 2019.07.19

アメリカの人気アニメーション『シンプソンズ』と XLARGE(エクストララージ)とのコラボレーション第2弾が登場!

2019年7月20日(土) The Simpsons × XLARGE 発売

ライフスタイルストアPLAZAおよびMINiPLAを全国展開する株式会社スタイリングライフ・ホールディングスプラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)が、日本国内におけるライセンス(雑貨、アパレル、化粧品などのカテゴリー)を保有するアメリカの人気アニメーション『The Simpsons(シンプソンズ)』において、ストリートファッションウェアのオリジナルブランド「XLARGE(エクストララージ)」と2度目のコラボレーションが実現。2019年7月20日(土)より国内のXLARGE、XLARGE/X-girl全店舗、オンラインストアにて、最新作が発売されます。



今回発売されるシリーズでは、おなじみホーマー、マージ、バート、リサ、マギーにくわえ、ペットのサンタズ・リトル・ヘルパー(犬)、スノーボール2世(猫)を含めたシンプソンズー家が、XLARGEのアイコニックなロゴと共演した、贅沢なグラフィックが登場します。

最新の時事ネタからエッジの効いたブラックジョークまで、幅広く鋭い切り口で展開される『シンプソンズ』独特の世界観は、ファッションスタイルに取り入れるとよりクールに。

LA発の「XLARGE」が手掛ける本コラボレーションに、ご期待ください!

●オンラインストア https://calif.cc/brand/xlarge/

集合写真左上から時計まわりに S/S TEE THE SIMPSONS DONUT LOGO (WHITE,BLACK,YELLOW)、 OG BOX LOGO (WHITE,BLACK,BLUE)、FRIDGE LOGO (WHITE,BLACK,SAXBLUE) 各 S,M,L,XL 各5,500円

右 THE SIMPSONS SILICON MOBILE CASE FOR IPHONE 7/8 (YELLOW) 3,500円



XLARGE(エクストララージ)とは?

「XLARGE(エクストララージ)」は、1991年LAにてスタートした、ストリートファッションウェアのオリジナルブランド。「普段着ではなく、ファッションとして実用的なウェアを表現する」というユニークな視点を提示し、様々なカルチャーを融合することで、オリジナルのファッションスタイルを生み出しました。現在も、設立当時の力強さを失うことなく、ストリートウェアの革新者であり、パイオニアであり続けています。「OGゴリラ」ロゴは、ブランドのアイコン的存在として広く認知されています。



THE SIMPSONS(シンプソンズ)とは?

1989年、アメリカのアニメーションクリエーターであるマット・グレイニングがFOXテレビのためにつくったコメディアニメ番組。一般的な中産階級の家庭をシンプソン一家になぞらえて、そのライフスタイルを皮肉ったパロディ作品です。架空の町スプリングフィールドに住んでいるシンプソンー家は、ズボラでおバカなパパのホーマー、そびえ立つ髪形で愛情たっぷりママ、マージ、やんちゃ少年のバート、天才児リサ、そして赤ん坊のマギーの5人家族。びっくりするほどハチャメチャで人騒がせで愛情たっぷりの黄色い一家に、大人も子供も夢中に。



※PLAZA・MINiPLAでの取り扱いはございません。 ※価格は本体価格(税抜)です。 ※実際の商品と仕様が異なる場合がございます。 ※シンプソンズの画像をご使用される場合はコピーライトをご記載ください。

THE SIMPSONS ™ & © Twentieth Century Fox Film Corporation. All Rights Reserved.

PLAZASTYLE

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー

プロモーション部 PR課 TEL 03-6872-5121